



Dagordning medlemsmöte GWCS

Distrikt Skåne 2024-05-05

Plattis Helsingborg

klockan 12.00

1. Mötet öppnas, *Jimmi hälsade oss alla välkomna till dagens möte!*
2. Dagordning, *Dagordningen godkändes med tillägg, val av sekreterare för mötet! Mötet valde Carita till Sekreterare för dagens möte.*
3. Föregående minnesanteckningar (finns på hemsidan)*Jimmi informerade en del från föregående möte, finns att läsa på hemsidan.*
4. Godkännande för korttagning (hemsidan)*Jimmi frågade om det var ok att lägga ut lite bilder från mötet, ingen hade något emot det.*
5. Ekonomi *Carita informerade om dagens Ekonomi, 55184,07 kr finns på vårt konto på Swedbank – inköp av korbbröd, korb, senap o ketchup för ca 200:-*
6. Information från huvudstyrelsen *Tomas vår IR var med på gårdagens möte men hade inte mycket att informera om från huvudstyrelsen*
7. Behandling av motioner/Propositioner som skall tagas beslut på GWCS
Årsstämma, *23 personer närvarade på mötet o var röstberättigade*
Prop 1, Mötet bifaller propositionen enhälligt, Prop 2 Vi hade en diskussion om Klimpen, medlemmarnas tidning som granskas av ordförande i GWCS Annika Sagström, mötet beslutade att Jimmi skulle fråga Annika GWCS ordförande om vad som får skrivas o inte skrivas i Klimpen, Prop 2 efter räknade röster 4 st bifall o 16 avslag, Prop 3, medlemmarna röstade för bifall, Prop 4 efter räknade röster 5 bifall o 12 avslag, Genomgång av Motioner Motion 1, Avslag, Motion 2 Avslag, Motion 3, Avslag, Motion 4 Avslag, Motion 5 efter räknade röster 11 bifall o 3 avslag, Motion 6 Avslag, Motion 7 Avslag,
8. Valberedningens Förslag till GWCS (Finns på hemsidan, ”Valberedningen informerar”) *Val av ordförande, vi lägger ner vår röst, Val av sekreterare/ledamot, vi lägger ner vår röst, Val av Kassör, Vi röstar för Månika Sager, Val av Ir Efter rösträkning på valberedningens förslag Tony Andersson, 6 st emot o 5 röstade för. Val av Ledamot, Valberedningens förslag, Mauri, vi röstar för, Val av suppleant 2*

Valberedningens förslag, Kjell Lundgren, vi röstade för Kjell, Val av Vice Webmaster, Valberedningens förslag, Lene Jörgensen, Vi röstade för Lene, Fyllnadsval till Medlemsansvarig, Valberedningens förslag är Björn Göthe, vi röstar för Björn. Val av någon som håller i Klubbshoppen, denna är Vakant för till fället /sköts just nu av Göran Björk, men Skåne hade ingen som kände sig manad att ta över Klubbshoppen. Skåne wingarna ansåg att det bör sökas efter en Redaktör o att det skulle vara med i Valberedningens papper. Val av valberedning, Alla avgår men det var inte heller här någon som vill ta över Valberedningen.

9. Val av representant till GWCS Årsstämma, *Till Representant för Skåne Wingarna valdes Carita Nilsson, Vi har även gett Carita mandat att rösta i de val där vi lagt ner våran röst, om det skulle komma upp förslag på stämman.*
10. Mini Träffen 28/6-30/6-24 Degeberga, *Caj har skickat ut via memlist om att man skall anmäla sig till Sören eller Jörgen om man vill hjälpa till på vår Mini träff i Degeberga, 1 person hade anmält sitt intresse till Caj, men ingen till Jörgen eller Sören sen senaste mötet där flertalet personer anmälde sig.*
11. Bosse-Träffen, *Bosse-Träffen är v 28, 12-14 juli, vi skall fixa en inbjudan o skicka ut till våra medlemmar o andra intresserade, Vi tar upp detta på ett styrelsemöte o bestämmer pris o vidare info om denna träff.*
12. Medlemsantal, *Caj informerade om att just nu är vi 125 medlemmar i Skåne,*
13. Nästa medlemsmöte *Styrelsen skulle kolla upp om vi kan hålla ett medlemsmöte den 2 juni, när Bra Nock i Ystad har utställning av släp till MC, tid o plats återkommer.*
14. Övrigt, *Nästa lördag den 11/5 är det dags för vårrunda som Eva-Lena o Lasse lägger, den börjar på Ekerödsrasten kl 10.30, inbjudan har skickats ut via memlist o finns att läsa om på fb.*
 - Jacka, *Caj arbetar vidare på jackan.*
13. *Mötet Avslutas Jimmi tackade Plattis o alla som kommit till dagens möte o förklarade mötet avslutat.*

Ordförande Jimmi Tingstedt

Sekreterare för dagens Möte
Carita Nilsson